Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cancellazione

Data di pubblicazione: SHAB - 22.05.2020 **Numero di pubblicazione:** HR03-1004894912

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cancellazione Runway Acquisition Company II AG, Mendrisio

Runway Acquisition Company II AG
(Runway Acquisition Company II SA) (Runway Acquisition
Company II Ltd)
c/o RIRI SA
Via al Gas 3
6850 Mendrisio

Data di cancellazione: 18.05.2020

Runway Acquisition Company II AG, in Mendrisio, CHE-164.897.575, società anonima (Nr. FUSC 232 del 29.11.2018, Pubbl. 1004508988). Gli attivi e i passivi verso terzi sono ripresi da Zip Holding AG, in Mendrisio (CHE-235.309.858). La

società è cancellata in seguito alla fusione. Registro giornaliero no 6231 del 18.05.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 232, Data:

29.11.2018

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino